
PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CA/ATDM 34 
Vendredi 04 septembre 2009 

 

 

PARTICIPANTS : Michel BAIN, Francis BRESSON, Paul CHASSAGNEUX, Jean Yvon FEVRIER, Roger FIORIO, Paul 

HUBERSON, Louis LARMANDE, Raoul LARTIGUE, André MENICHETTI (PDT du comité d’entente de Lunel), Yvan NICAISE, 

Patrick PACAUD, Vincent RABOT, Roger RAYBOIS 

 

EXCUSES : Monsieur Serge ROVETTA, Jacques BOUTHIER, Daniel SCHIRA 

 

LIEU : mairie de Lunel. RV à 14H30 pour la réunion.  A 12H00 apéro suivi d’un déjeuner (excellent et à prix raisonnable organisé par 

Louis LARMANDE) au bar restaurant ‘’le PAVILLON’’, à l’ombre des arènes où notre Camarade Théodore GUEGAN est venu nous 

saluer   

 

SANTE/NOUVELLES DES ADHERENTS : Madame GUEGAN (épouse de Théodore) fracture d’une vertèbre et hospitalisée à 

l’hôpital de Lunel. Stéphane FRACHET (chambre 324, 3
ème

 étage à l’USLD de l’hôpital local de Lunel) Il va bien et devrait être en 

forme le 26 septembre. Daniel SCHIRA est en convalescence chez lui, dans son ‘’Aveyron’’. Récupère bien et devrait être des nôtres le 

26 avec son clairon astiqué et un souffle de jeune homme retrouvé pour Bazeilles; Eugène ROBIN va bien mais a de grosses difficultés 

pour se déplacer. Son fils est proche ; Francis TURELIER en vacances en Corse route des sanguinaires….  

  

INFORMATIONS : 

- Le GAL B. NOIRTIN a remplacé le GAL GERARD à la tête de l’EMSOME le 1
er

 août. 

- EI : commandement  assuré par le COL Philippe VIAL jusqu’en octobre. 

- EAI : devient officiellement EI à compter du 1
er
 août. L’école conserve l’intégralité de ses missions (Formation pour les Officiers et 

Sous Officiers de l’Infanterie / expertise de infanterie) pour le cycle 2009/2010 malgré les réductions de personnels civils (préparation 

à un autre emploi sur zone) et militaires (départ avec pécule). L’opération de transfert des moyens sur Draguignan (fin de planification 

en octobre) commencera début 2010. A partir de l’été 2010 un élément de liquidation temporaire (ELD) restera 3 à 6 mois sur place.  

- MUSEE : fermeture en novembre 2009. Les collections seront mises en caisses et stockées. La ville de Neuf-Brisach (Alsace) est pour 

l’instant la mieux placée pour l’accueillir dans le fort Vauban à partir de 2012/2013.  

 

NOUVEAUX ADHERENTS :  

 CARRIZO Francis (de Lunel) 

 JEANNEY Gilbert (de Lunel) – Porte drapeau du RICM et Président des Médaillés Militaires de Lunel 

 PLANE Alain (de Lunel) 

 SEYNAEVE Jean Luc (jeune retraité LCL de l’EI / MPL) 

 

DEMISSION : Philippe AVALLONE (raisons personnelles) 

 

AGENDA : 

- 31 août/1
er

 septembre : Bazeilles Fréjus avec une forte délégation de l’ATDM34. Très belle cérémonie mais  accueil ‘’inexistant’’ pour 

les Anciens et notre Récipiendaire et Décoré Guy MEUNIER. La ‘’tenue tradition’’ n’est pas portée par une majorité d’Anciens. 

Courriers en cours d’envoie pour l’EMSOME et la FNAOM (V. RABOT, P. CHASSAGNEUX)  

- 02 septembre : petit déjeuner d’accueil des SE/DFCU/EI (M. BAIN, JY FEVRIER, P. HUBERSON, C MERCIER, J.L SEYNAEVE)  

- 04 septembre : réunion du CA/ATDM34 à la mairie de Lunel à 14H30 

- 07 septembre : Bazeilles organisé par les TDM de l’EI avec déjeuner/buffet. Invitation ATDM34 (faite le 04/09) 

- 12 septembre : commémoration de Bazeilles par l’ATDM30 à Nîmes 

- 21 septembre : accueil des nouveaux membres SEMLH section de MPL avec le Préfet BALAND à l’espace Gramont à 18H00  

- 24/25 septembre : congrès de la Fédération ‘’Maginot’’ au Corum de Montpellier. Assemblée plénière, dépôt de gerbe et dîner le 24 

présidés par Mr FALCO secrétaire d’état à la défense et aux AC. Participation (ATDM34) du Gal P. PACAUD. 

- 25 septembre : journée des Harkis 

- 26 septembre : BAZEILLES ATDM34 à LUNEL. 

- 10 octobre : Saint MICHEL UNP34 à la Grande Motte. 

 

COTISATIONS : 102 adhérents sur 122 à jour pour 2009. 

 

MERITE COLONIAL : préparation de la promotion 2010 / proposition de 3 candidatures non retenues par le CA. Attendre 2011. 

 

STAGIAIRES ETRANGERS :  

- Liste des 37 stagiaires 2009/2010  sur site Internet et en annexe du PV : 14 à la DA / 08 à la DFCU / 15 à l’EMSAM 

- Budget 2009 : 1193,32 € dépensés sur les 1800 € (en attendant 2000 €) d’allocation annuelle accordée par Frères d’Armes. Demande 

complémentaire  en cours pour sorties et mission Fréjus. Demande de subvention 2010 Conseil Général faite.   

- Sortie : organisation d’une sortie commune EI/EMSAM en WE sur 4
ème

 trimestre 2009 

- Calendrier pour le passage de relai à nos camarades du Var :  

o octobre/novembre : déplacement d’une équipe ATDM34 sur Fréjus pour traiter avec l’AAMTDM, l’ANA21 et l’ANA4 de 

l’organisation des sorties, de la logistique et contact à l’EAA de Draguignan avec le GAL DURAND (Bigor) pour les 

modalités d’une visite début 2010 avec des Officiers stagiaires 

o Début 2010 : visite avec une représentation significative des SE (EI/EMSAM)  à Fréjus et à Draguignan 

 



CONGRES 2009 : CR de Christian MERCIER pour l’extension Guadeloupe sur site 

 

SORTIE : visite du site AIRBUS à Toulouse programmée par Roger DEON (IPF) le vendredi 16 octobre 2009 - Inscription directe 

auprès de Roger DEON (participation 56 €: bus, déjeuner, visite)  

 

PREPARATION BAZEILLES ATDM34 A LUNEL LE 26 SEPTEMBRE 
 

Unité de lieu / pas de déplacement en véhicule. Plusieurs parkings à proximité et places réservées devant l’église pour les participants 

à mobilité réduite. 

 

Couverture médias : presse (avant/après), photos : info sur site internet de la mairie de Lunel : V. RABOT. 

 

Courrier GCA LANG : Invitation et proposition de remise du Mérite Colonial, Echelon exceptionnel, à Mr Paul PATIN Père fondateur 

du Mérite Colonial. 

 

Invitations cérémonie et déjeuner : Mr/Mme DUNOYER , Mr ARNAUD (Maire), Mr/Mme ROVETTA, Mr J.P GRAND (député), Mr 

Norbert EUVE (directeur de cabinet du maire),  EI : COL Ph VIAL, EMSAM (CDT DEMANGE ?), le CDT CUVELIER commandant la 

compagnie de Gendarmerie, CNE DUBOIS Cdt de la brigade de gendarmerie, le Prêtre (indisponible), le Pasteur et son épouse, GAL et 

Madame SARTEL, les Présidents des Officiers Stagiaires Etrangers (3 à 4), Mme LATAPIE (ONAC) 

 

Invitations cérémonie et vin d’honneur : les Sapeurs Pompiers, les présidents, porte drapeaux et membres des associations amies, 

(penser à l’ATDM30), Possibilité de déjeuner avec participation. 

Demande de Piquet d’honneur faite et accordée. Le chef du piquet désigné prendra contact avec le Président pour reconnaissance. 

Invitation des Présidents des Amicales amies avec leur drapeau (+ cartons à remettre au Président du comité d’entente)  

Invitation des présidents des Officiers Stagiaires Etrangers: 4 cartons (non nominatifs) remis à JY FEVRIER 

Préparation des menus, du plan de table…. V. RABOT/L. LARMANDE 

 

Déroulement :  
 10H00  Cérémonie religieuse à l’église « Notre Dame du Lac » organisée par Michel BAIN. 

 11H00 déplacement en cortège vers le monument aux morts avec passage devant la statue du Capitaine « Pescalune » Marie Charles 

MENARD pour salut des drapeaux (bouquet de fleurs déposé avant au pied de la statue - LL) - SECURITE 

 11H30 cérémonie au monument aux morts : SECURITE ABORDS 

- levée des couleurs / J. BOUTHIER et P. HUBERSON si pas d’enfants  

- hommage au Drapeau français : CD (sono) 

- remise de décoration (s) : Off LH Stéphane FRACHET par GAL PACAUD. Courrier à BECAAM de Pau  pour 

Etats de service envoyé / demande de renseignements (documents chancellerie, médaille) faite par mail au fils. 

Achat de la médaille par D. VERIN. Appel de la Chancellerie ?  

- récit des combats de Bazeilles par Georges BARTOLI  

- l’hymne des Troupes de Marine 

- dépôt de gerbes (gerbe municipalité et gerbe ATDM34)  

- minute de silence  

- salut des autorités aux portes drapeaux.  

- Musique 

 Daniel SCHIRA pour les sonneries (clairon)  

 CD pour Marseillaise (voir sono) – déplacement vers la salle Georges Brassens  

 12H30 salle Georges Brassens remise du Mérite Colonial à Mr DUNOYER, Vincent RABOT, Louis LARMANDE, Maryse 

CHASSAGNEUX. Remerciements, remise de souvenirs (cravate, calot…) et vin d’honneur offert par la municipalité. 

 13H15/13H30 déjeuner salle Georges BRASSENS 

 

Moyens : Balisage (R. RAYBOIS) - Sécurité (Police Municipale) pour déplacements (Eglise/statue de CNE MENARD/monument aux 

morts, monument aux morts/Salle G. Brassens) - Sonorisation cérémonie (hommage au Drapeau français, récit de Combats de Bazeilles, 

Marseillaise), vin d’honneur et déjeuner en liaison avec V. RABOT. Gerbes (ATDM34/Mairie….). Bouquet pour l’église et la statue du 

CNE MENARD.  

Décorations : LH : coussin J. BOUTHIER 

                       Mérite Colonial : (DUNOYER/LARMANDE/RABOT/M. CHASSAGNEUX) coussin et médailles J. BOUTHIER 

 

Traiteur: Denis RIGAL de l’Aveyron (le même qui a assuré notre Bazeilles à Béziers en 2008) 26,50 € / personne (trou normand inclus !) 

 

Tombola : organisation/lots (une Peinture offerte par Lilia Girard : "Le ballot de paille", Huile sur toile couteau,  61cm x 46cm ; Un 

appareil photo numérique ‘’Samsung’’ offert par Marcel RIVIERE REICHENBACH, Un Casque colonial, l’ouvrage  et deux 

volumes :« négatif mon Colonel »  « Affirmatif mon Général » du COL MONIER VINARD….) R. RAYBOIS   

 

 

PROCHAINE REUNION du CA le jeudi 08 OCTOBRE 2009 à 10h00 

Au Bridge Club du passage Lonjon  
 



OFFICIERS  ELEVES  PRESENTS A  L'EI  MONTPELLIER 2009/2010 

DIVISION D'APPLICATION 

GRADE  NOM  PRENOM  ORIGINE  

  ABDURAHIMOV   Ahliddin TADJIKISTAN   

  ALHAJJI  Hajji Sami   KOWEIT 

  ALOTIBI Abduatrhman ARABIE SAOUDITE 

  ALTAWIJRI   Osamah Dahash   ARABIE SAOUDITE 

  ALKUWARI   Mohammed Jassem   QÂTAR  

LTN   BENDJEMIL   Arfa   ALGERIE/EMIA   

LTN   DJAMA KAYAD   Mohamed   DJIBOUTI/ESM   

  ALMUSALAM   Faisal  KOWEIT   

  ALHWA1L   Fahad   KOWEIT   

  KHOURY  Jean   LIBAN   

LTN  MBAYE   Abdouf Aziz   SENEGAL/ESM   

  ALHADER   Qutaiba   KOWEIT   

LTN   ZONGO  Abdelaziz   BURKINA FASO/ESM   

LTN   ZOUNGRANA  François   BURKINA FASO/ESM   

DFCU 2009-2010 

GRADE  NOM  PRENOM  ORIGINE  

CNE   AL REBDJ   SULTAN   ARABIE SAOUDITE   

CNE   AL TEHMI   WALEED   ARABIE SAOUDITE   

CNE   TITH   SOPHEA   CAMBODGE   

CNE   AL SERAIDI   ALI ABDULLAH   EAU   

LTN  SEHOU   ANNI   TOGO  

CDT  EBTESHAM   ULHAQ   PAKISTAN   

CNE   AL AIDA   MOHAMMED HEMET   QATAR   

LTN  ISSIFOU   IDRISSA   NIGER   

OFFICIERS ELEVES PRESENTS A L'EMSAM MONTPELLIER 2009/2010  

CTA 

GRADE  NOM  PRENOM  ORIGINE  

LTN ABAKAR Moussa TCHAD 

LTN BATANTOU Samuely Ben Cardin CONGO BRAZZAVILLE 

LTN KONZAPA KOSSEKE Régis Miller RCA 

LTN MBAIBOKONE Ndolornbaye TCHAD 

LTN MVONDO NNENGUE Jean-Pascal CAMEROUN 

LTN SANKARA Arzouma Jol BURKINA FASO 

CE2  

GRADE  NOM  PRENOM  ORIGINE  

CSL IBRAHIM Hansatou CAMEROUN 
 

CSL MAHATOARY Hobsor, MADAGASCAR 
 

COSCAM 2  

GRADE  NOM  PRENOM  ORIGINE  

CDT AKINI Benoît Raoul CAMEROUN 

CDT WANA-GAMB Alex Widif CONGO BRAZZAVILLE 

CDT BOUCHEKIF Mouncef MAROC 

CDT NDIAYE Ibrahima SENEGAL 

CNE OKA Olivier COTE D'IVOIRE 

LCL ISAMBO RUF Fortunat Dimbisoa MADAGASCAR 

LCL ZAYANI Nabil TUNISIE 

 


